

SENATO DELLA REPUBBLICA

III LEGISLATURA

(N. 187-bis)

DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Ministro del Tesoro

(ANDREOTTI)

di concerto col Ministro del Bilancio

(MEDICI)

NELLA SEDUTA DEL 24 OTTOBRE 1958

Rendiconto generale dell'Amministrazione dello Stato e quelli di talune
Aziende autonome per gli esercizi finanziari dal 1941-42 al 1947-48

ERRATA CORRIGE

(Per successiva comunicazione del Ministero del tesoro)

- A pag. 71, terza riga, invece di: « Capitolo n. 46 » leggasi: « Capitolo n. 46-bis ».*
- A pag. 74, quintultima riga, invece di: « Capitolo n. 114 » leggasi: « Capitolo n. 144 ».*
- A pag. 76, in corrispondenza del Capitolo n. 44 (Ministero di grazia e giustizia), invece di
« Lire 1.478,99 » leggasi: « Lire 14.478,99 ».*
- A pag. 76, in corrispondenza del Capitolo n. 55 (Ministero degli affari esteri), invece di:
« Lire 16.913.397 » leggasi: « Lire 16.913.379 ».*
- A pag. 81, penultima riga, al Capitolo n. 49 — Spese di giustizia — in corrispondenza della
colonna « conto della competenza » leggasi: « Lire 163.426 ».*
- A pag. 100, all'articolo 322, seconda e terza riga, invece di: « Lire 102.068.589,04 » leg-
gasi: « Lire 102.068.589,40 ».*
- A pag. 140, terza riga, invece di: « Capitolo n. 110 - Premi per la buona conservazione dei
fabbricati, ecc. » leggasi: « Capitolo n. 111 - Versamenti al fondo di riserva della
gestione ».*
- A pag. 172, sesta riga, in corrispondenza del Capitolo n. 147, invece di: « L. 263.391.270,18 »
leggasi: « Lire 262.391.270,18 ».*
- A pag. 181, all'articolo 568, penultima riga, invece di: « Lire 31.571.163,45 » leggasi: « Li-
re 30.571.163,45 ».*
- A pag. 201, in corrispondenza del Capitolo n. 119, invece di: « Lire 827.010,55 » leggasi:
« Lire 872.010,55 ».*
- A pag. 201, in corrispondenza del Capitolo n. 130, invece di: « Lire 4.893.690,29 » leggasi:
« Lire 4.839.690,29 ».*